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Cód. 617664 
TERMOVENTILADOR VERTICAL 
HORIZONTAL  
1.000/2.000 W. Selector  
rotativo de 3 posiciones. Termostato 
regulable. Posición aire fresco.  
25x25x12,5 cm.                         

18,95€

Cód. 021224 
BIOCHIMENEA TRENTO RUBY  
2.200 W. Estructura de acero barnizado 
y cristal. Quemador con fibras cerámicas. 
Depósito 1,5 l.              

199,90€

Cód. 016447 
ASPIRADOR CENIZAS POWX3000 VARO  
1.000 W. 15 litros. Depósito de aluminio que 
puede resistir temperaturas de hasta 40ºC. 
Manguera 1 m.                 

32,95€
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Cód. 021209 
ESTUFA HALÓGENA  
H-30 FM     
400/800/1200 W.  
3 barras. Oscilante.  
Sistema de seguridad  
anti-vuelco. Altura 70 cm.                  

42,95€

INDICE

Cód. 021231 
CHIMENEA ELÉCTRICA  
CM 9020 ORBEGOZO  
1.500 W. Calor constante y homogéneo.  
Efecto fuego.  
Selector con termostato regulable de temperatura. 
2 niveles de potencia. 40,5x45x24 cm.                     

67,95€

¡NOVEDAD!
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Calefactores 

Cód. 009765 
TERMOVENTILADOR  
HORIZONTAL MALLORCA FM                    
1.000/2.000 W. Frío/calor.  
Temperatura regulable.  
Sistema antivuelco. 
Termostato de seguridad.  
Bajo nivel sonoro. 23x24x10 cm. 

21,95€

Cód. 021213 
CALEFACTOR CERÁMICO TC-1900 FM 
900/1.800 W. Apagado automático en caso 
de sobrecalentamiento. 3 modos: frío, calor 
y oscilante. Sistema antivuelco. 
22x16,6x30,2 cm.                   

34,95€

Cód. 009773 
CALEFACTOR MINI CERÁMICO 
 DE ENCHUFE CR4000 ORBEGOZO                   
600 W. Temporizador programable durante 
12 h. 2 velocidades. Termostato. 12,5 cm. 

22,95€

Cód. 617255 
CALEFACTOR CERÁMICO PTC  
CR5016/15 ORBEGOZO                     
750/1.500 W. Ajuste progresivo.  
Función anticongelante. Posición aire 
fresco. Indicador luminoso. Asa para 
transportar. 27,3x19,3x16,9 cm. 

33,95€

Cód. 021238 
CALEFACTOR  
VERTICAL S&P 
2.000 W. 2 posiciones. 
Termostato regulable 
con dispositivos. 
22x16,5x29,5 cm.                    

55,95€

Cód. 617023 
TERMOVENTILADOR  
HORIZONTAL TL-10N S&P 
1.000/2.000 W. 4 posiciones.  
Termostato automático. Dispositivo antiheladas. 
Potencia de modo silencioso. 27x22x12,8 cm.  

44,95€

Cód. 021205 
CALEFACTOR TORRE  
CERÁMICO  
JCTC2101 JATA        
1.400/2.000 W. Termostato 
regulable de temperatura  
ambiente. Selector rotativo: 
ventilación, calor medio  
y máximo. Oscilante.  
Dispositivo antivuelco.  
Sistema Súper Silence  
55 dB. 18x19x51 cm.                

69€

Cód. 021206 
CALEFACTOR TORRE  
CERÁMICO DIGITAL 
JCTC2102 JATA 
1.400/2.000 W. Bajo consumo. 
Pantalla LCD. Panel táctil  
multifunción. Dispositivo  
antivuelco. Sistema Súper  
Silence 55 dB. Mando  
a distancia. 18x19x51 cm.                          

79€

CALEFACTOR CERÁMICO VERTICAL 
UFESA  
2.000 W. 3 posiciones. Termostato regulable.  
Cód. 021150   22x13,3x26,4 cm.  

28,95€ 

Cód. 021154   20,5x13,3x24,5 cm.  

33,95€

Cód. 021217   
CALEFACTOR CERÁMICO  
GLAZIAR 
1.500/2.000 W. Sistema TOUCH. 
Oscilación 90º. 21,5x20,5x34,3 cm.  
Con mando a distancia.   

25,90€

Cerámicos

Cód. 617620 
CALEFACTOR VERTICAL  
1.000/2.000W. Posición aire fresco. 
21x27x12,5 cm.                                  

14,95€

Cód. 018515 
CALEFACTOR VERTICAL/ 
HORIZONTAL FH 5040 ORBEGOZO                     
2.000 W. 3 posiciones. Asa para transportar. 
Termostato regulable. 24x11,5x25,5 cm. 

22,95€

CALEFACTOR VERTICAL TROPICANO TAURUS                           
Termostato regulable. 2 potencias de calor  
y función ventilador. Asa de transporte. 22x13,3x26,4 cm. 
Cód. 617577   2.400 W. 
Cód. 617576   2.000 W. Especial baño.    34,95€

Especial BAÑO

Especial BAÑO
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Estufas Cuarzo  
Halógenas 

Convectores

Cód. 015952 
ESTUFA DE PIE  
BP 5007 ORBEGOZO                     
400/800 W. 2 barras de cuarzo.  
Reflector protegido de alta brillantez. 
Asa de transporte. Recogecables. 
Sistema de seguridad antivuelco. 
27x38x16 cm.  

18,95€

Cód. 018524 
ESTUFA DE PIE BP 0204 ORBEGOZO                     
400/800/1.200 W. 3 barras cuarzo. Dispositivo 
seguridad antivuelco. Reflector protegido de alta 
brillantez. Emisión instantánea de calor. 
19,7x24,5x52 cm.  

28,95€

Cód. 009652 
ESTUFA DE SUELO  
HALÓGENA BP-0303 A 
ORBEGOZO                     
400/800/1.200 W.  
Emisión instantánea de  
calor. Oscilante. Asa para  
transporte. Antivuelco.  
54x36x23,5 cm.  

33,90€

Cód. 021237 
ESTUFA DE BAÑO INFRARROJOS S&P 
750/1.500 W. Fijación mural (incluye soporte). 
2 barras. Cabezal orientable a 20º. Limitador  
de funcionamiento programable. 65x12x10 cm.                            

68,95€

Cód. 009654 
ESTUFA DE BAÑO 1502-C FM   
600/1.200 W. Fijación mural (incluye soportes). 
2 barras de cuarzo.57x10x11 cm.                 

23,95€

ESTUFA DE PIE FM                    
600/1200 W. 2 barras de cuarzo. Sistema de seguridad: anti-vuelco. 

Cód. 009655  Medidas: 53x17,5x14,5 cm.   24,95€ 

Cód. 617591  Con ruedas pivotantes.  
Medidas: 53x18,5x16 cm.                          26,95€

Cód. 617625 
ESTUFA DE SUELO  
400/800/1.200 W.  
Oscilante. Antivuelco. Reflector 
protegido. Base antideslizante.  
Rejilla de seguridad. Protector  
de sobrecalentamiento.  
3 barras de cuarzo.  
33x48x23 cm.  

29,95€

Cód. 018477 
ESTUFA/COCINA PORTÁTIL  
INFRARROJOS BDZ-Q1000 COM GAS  
1,72 KW. Encendido eléctrico. Funciona con 
cartucho 0136. 27,5x27,5x18 cm.                         

39,95€

CONVECTOR ORBEGOZO 
Termostato regulable. Asa transporte.  
Silencioso. Protección contra  
sobrecalentamiento. 53x37,5x20 cm.  
Cód. 018516  CV 2300 A 
Potencias: 750/1.250/2.000 W.  34,95€ 

Cód. 009766   
CVT 3300 TURBO  2.000 W.   42,95€

Cód. 617434 
CONVECTOR DINÁMICO S&P                           
800/1200/2000 V. Termostato  
automático. Dispositivo antiheladas. 
Colgable. Protector con desconexión 
automática. Turbo. 78,5x17,5x44 cm. 

89,95€

“Los convectores calientan directamente el aire 
que pasa a través de unas resistencias que se 
calientan utilizando la corriente eléctrica”.

Cód. 018482    
CONVECTOR NATURAL HJM                                   
2.000 W. Termostato de seguridad 
y ambiente. Para suelo y pared.  

49,90€
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Radiadores  
de Mica

Cód. 617476 
PANEL REFLECTANTE 
PARA RADIADOR 
BRESME       
Evita la perdida  
de calor. 70x100 cm.  
Espesor 0,5 cm. 

5,99€

RADIADOR DE MICA ORBEGOZO                     
Rápida convección y difusión del calor. Máximo  
rendimiento en 1 minuto. No consumo oxígeno.  
Antivuelco. Termostato regulable. Protección  
contra sobrecalentamiento. Sin fluido.  
Cód. 622977  RMN 1575  500/1.500 W.  
61,5x46x26 cm. 

74,90€ 

Cód. 009662  RMN 2075  1.000/2.000 W.  
61,5x55x26,7 cm. 

79,90€

Cód. 617575 
RADIADOR RD227B JATA                       
2.000 W. 5 placas. Máxima eficiencia  
y mayor durabilidad. Rápida convección 
y difusión del calor. Ahorro de energía. 
Máxima potencia en 1 minuto.  
No consume oxígeno. Dispositivo  
antivuelco. Termostato regulable  
de temperatura ambiente. Barras  
superiores abatibles. 64x26x66 cm. 

120€

“La mica es un mineral que se utiliza como material para producir 
el calor en este tipo de aparatos, no se sobrecalientan  
y son muy seguros”.

Cód. 617524 
RADIADOR DE MICA  
2.000 W. 3 niveles. Calor  
instantáneo. Ahorro de energía. 
Termostato ajustable. Protección 
de sobrecalentamiento.  
Termofusible de seguridad. 
72,5x76x12,5 cm.                                

 99,99€

Cód. 021210 
BM-15  
750/1.500 W. 29x65x23 cm.                   

85,95€

Cód. 021211 
BM-20  
1.000/2.000 W. 29x81x23 cm.               

109,95€

RADIADOR MICA FM 
Pleno rendimiento en 1 minuto. Ahorro energético, no consume oxígeno. Diseño compacto con peso muy ligero. 
Temperatura regulable. Sin fluido. Dispositivo de seguridad “antivuelco”. Calor por radiación y convección. 
Altura reducida. Ideal para espacios pequeños y bajo ventana.

Cód. 021212 
BM-10  
450/900 W. 29x49,5x23 cm.                    

79,95€
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Radiadores de Aceite

Cód. 015822 
CALEFACTOR SPLIT CERÁMICO MURAL NEXEO                      
1.000/2.000 W. Programable ERP. Función ventilación y calefacción.  
Pantalla LED visualizadora de funciones. Programación diaria/semanal.  
Función ventanas abiertas. Temporizador 24 h. Bloqueo para niños. Elemento  
de seguridad PTC cerámico. Protección contra sobrecalentamiento. Kit de fijación 
a pared incluido. Seguridad IP-22. Con mando a distancia. 50x10x19 cm.  

54,95€

Cód. 015830 
CALEFACTOR SPLIT CERÁMICO MURAL S-10/20-G RUBY          
1.000/2.000 W. Calefactor y ventilador mural. Display LED.  
Con temporizador programable. Lámina oscilante. ECO diseño.  
Luz indicadora de fuente eléctrica, termostato para prevenir  
sobrecalentamiento. Función bloqueo para niños. Clase II.  
Seguridad IP22. Con mando a distancia. 54x12,3x18,7 cm. 

64,90€

Calefactores

Toalleros

TOALLERO ELECTRÓNICO FLUIDO FÁCULA                                  
Bastidor de acero de alta calidad. Tecnología de fluido eficiente de 
gran intercambio de calor. Temporizador. Ajuste del 20% al 100% 
de la potencia máxima del elemento calefactor. Clase I. IP44.  
Incluye kit de fijación regulable en altura y profundidad.  
Cable de 1,2 m. Fabricado en España.  
 
Cód. 018467  400 W.  12 tubos. 50x9x87,6 cm.    107€ 

 Cód. 617559  700 W.  22 tubos. 50x9x118,3 cm.   137€

Cód. 617628 
RADIADOR DE ACEITE  
1.500 W. 7 elementos.  
Con termostato y protección 
contra sobrecalentamiento. 
Silencioso. Fácil manejo. 
16,5x37x73 cm. 

64,95€

RADIADOR DE ACEITE FM                    
Termostato de seguridad.  
Temperatura regulable. Alto especial: 55 cm. 
Cód. 009643  5 elementos.  
400/600/1000 W. 27,5x12,5x55 cm.   49,95€ 
Cód. 009644  7 elementos.  
600/900/1500 W. 36,5x12,5x55 cm.   61,95€ 
Cód. 009645  9 elementos.  
800/1200/2000 W. 43,5x12,5x55 cm.  74,95€

RADIADOR DE ACEITE S&P                            
Tipo diatérmico de gran inercia térmica que  
permite conservar el calor acumulado durante 
largo tiempo. 3 posiciones de potencia.  
Termostato regulable. Dispositivo antiheladas.  
No consume oxígeno ni reseca el ambiente.  
Cód. 617631   7 elementos.  
600/900/1500 W. 35x25x63,5 cm.       89€ 
Cód. 617632   9 elementos.  
800/1200/2000 W. 44,5x25x63,5 cm.  105€ 
Cód. 617633   11 elementos.  
1.000/1.500/2.500 W. 52x25x63,5 cm. 119€

Cód. 617180  
RADIADOR DE ACEITE MINI HJM 
800 W. 9 elementos. Con termostato.  

39,99€



EMISOR FLUIDO PROGRAMABLE FÁCULA                       
Elementos de aluminio inyectado de alta calidad. Alta inercia 
térmica. Programación diaria/semanal. 9 Pre-programas +  
4 personalizables. Sensor de temperatura NTC con precisión 
de 0,1ºC. Extrasilencioso. Sistema de regulación proporcional 
PID que produce un óptimo rendimiento. Control inteligente  
de activación anticipada mediante función ITCS. Control de  
la temperatura superficial mediante la función baby-care.  
Función de ventanas abiertas. Modos confort, económico,  
antihielo y fácil manejo. Contador de energía consumida.  
Resistencia de acero blindada de alta calidad.  
Protección contra sobrecalentamiento.  
Cód. 617544  4 elementos. 
750 W. 41,3x58x9,5 cm.                169€ 
Cód. 617545  6 elementos. 
1.000 W. 57,3x58x9,5 cm.              199€ 
Cód. 617546  7 elementos. 
1.200 W. 65,3x58x9,5 cm.             225€ 
Cód. 617547  9 elementos.                  
1.500 W. 81,3x58x9,5 cm.             269€ 
Cód. 617548  11 elementos.                   
1.800 W. 97,3x58x9,5 cm.             299€
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Emisores 
Seco / Fluido

SOPORTE EMISOR TÉRMICO FÁCULA                       
2 unds. Bases sin ruedas compatibles  
con emisores.  
 
Cód. 617541  SERIE L  176x56x35 mm. 

12€ 
 

Cód. 972289  SERIE Z/C  240x55x75 mm. 

18€ 
 

Cód. 617542  SERIE S  194x73x50 mm. 

25€

Cód. 021234   
MULTILINK WIFI USB                       
Permite conectar hasta 31 equipos  
en la misma red. Distancia máxima 200 m  
en exterior y 30 m con 2 - 3 paredes 

59€

EMISOR SECO SERIE S WIFI FÁCULA  
Diseño ultrafino. Termostato wireless RF digital programable con precisión de 0,1ºC. 
Programación diaria/semanal. Modos confort, económico, antihielo y fácil manejo. 
Detección de ventanas abiertas. Medición de consumo. Activación anticipada.  
Función baby-care. Extrasilencioso. Consumo eficiente. Función geolocalización.  
Compatible con Amazon, Alexa y Google Home. 
Cód. 021179  900 W. 61x50x5 cm.                      

184,95€ 
Cód. 021180   1.200 W. 77x50x5 cm.                     

199,95€ 
Cód. 021181   1.500 W. 93x50x5 cm.                    

219,95€

EMISOR SECO SLIM SERIE L PROGRAMABLE FÁCULA                      
Termostato electrónico digital programable 7 días a la semana y 24 horas al día.  
9 pre-programas + 4 personalizables. Sensor de temperatura NTC con precisión de  
0,1ºC. Extrasilencioso. Sistema de regulación proporcional PID que produce un optimo 
rendimiento. Control inteligente de activación anticipada mediante función ITCS. Control 
de la temperatura superficial mediante la función baby-care. Función de ventanas  
abiertas. Modos confort, económico, antihielo. Contador de energía consumida.  
Resistencia de aluminio extruido.  Protección contra sobrecalentamiento. Se suministra  
con soportes de fijación a pared. Con sistema antivuelco. Fabricado en España. 

Cód. 617549  600 W.  46x58x6 cm.   109€ 

Cód. 617550  900 W.  56x58x6 cm.   125€ 

Cód. 617551  1.200 W.  56x58x6 cm.         130€ 

Cód. 617552  1.500 W.  78x58x6 cm.   149€ 

Cód. 18466    2.000 W.  110x58x6 cm.         169€

¡NOVEDAD!
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Deshumidificadores

DESHUMIDIFICADOR RUBY       
Depósito 6,5 l. < 48 dB. Refrigerante  
R290. Indicador de depósito lleno,  
drenaje continuo, desescarche  
automático, timer 24 horas,  
función auto-restart. Con ruedas. 
Cód. 617599  DN-16-EY   
290 W. 16 l/día. Para 65 m2.  
34x24x57 cm.  

205€ 

Cód. 617600  DN 20-EY 
520 W. 20 l/día. Para 80 m2. 
34x24x57 cm.    

219€

Cód. 617598 
DESHUMIDIFICADOR KAYAMI            
210 W. 12 l/día. Depósito 2,2 l.  
Selector digital de humedad. Para 40 m2. 
< 45 dB. Refrigerante R290. Indicador 
de depósito lleno, lleva ruedas, drenaje 
continuo, desescarche automático, timer 
24 horas, bloqueo infantil y función  
auto-restart. 28,5x24,5x48 cm. 

150€

Cód. 617642 
DESHUMIDIFICADOR  
TD-ZB80 TOYOTOMI            
620 W. 8 l/día. Depósito 4 l. Muy  
eficiente a bajas temperaturas. Silencioso.  
Funcionamiento desde 1ºC a 40ºC.  
Filtro antibacteriano. Función secado  
ropa. Prevención condensación rocío.  
Funcionamiento automático. Humidistato. 
Temporizador. Autorestart. 
35x24x50,6 cm.   

269,95€

Cód. 021225 
DESHUMIDIFICADOR +  
PURIFICADOR TIBER 100 RUBY   
175 W. 10 l/día. Depósito 2,3 l. Para 40 m2. 
< 39 dB. Refrigerante R290. Depósito con 
visor de nivel de agua, timer 24 h.  
44,5x30,8x44,5 cm.             

260€

“Hemos de ser exigentes con la calidad del aire  
que respiramos en nuestro hogar.  
Controlando los niveles de humedad estaremos garantizando 
un hogar más seguro para los nuestros evitándoles el riesgo 
de sufrir infecciones respiratorias por la presencia de hogos  
y otros gérmenes”.

Cód. 021226 
DESHUMIDIFICADOR  
DN 30-EY RUBY 
540 W. 30 l/día.  
Depósito 4 l. ≤ 51 dB.  
Control digital. Superficie  
máx. a deshumidificar 90 m2. 
Medidas: 58,5x37x25 mm.            

275€

¡NOVEDAD!
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Estufas de leña

Cód. 021241 
ESTUFA LEÑA BIONDA  
EIDER BIOMASA  
8 KW. Salida Ø120 mm. Acero con  
detalles en hierro fundido. 93x49x46 cm. 

499€

Cód. 021242 
ESTUFA LEÑA  
CUELLAR IRON  
EIDER BIOMASA 
24 KW. Salida Ø130 mm. 
100% fundición con horno 
Con 3 caras a la vista.  
Sistema cristal limpio.  
Cajón recogecenizas.                            

1.395€

Cód. 021243 
ESTUFA LEÑA KATIA IRON  
EIDER BIOMASA  
8 KW. Salida Ø120 cm.  
Frente y top en hierro fundido.                           

699€

Cód.003896 
ESTUFA HOGAR DE LEÑA 706 MADRID THECA                                    
Salida de humos vertical Ø 150 mm, encimera de chapa. Combustible solo  
madera. Puerta de carga: 250x400 mm. Potencia máxima 18 KW.  
Carga máxima de combustible: 5 Kg. 67,5x60,8x43,5 cm.  

799€

Cód. 021233 
ESTUFA LEÑA N4 THECA 
Salida de humos horizontal Ø 110 mm. Combustible sólo madera. Potencia 
máxima 7,7 KW. Carga máxima de combustible: 1,6 Kg. 63x38x38 cm. 
Para la correcta instalación, imprescindible utilizar codo 021239.                                     

325€

Cód. 522430 
ESTUFA DE LEÑA OSLO THECA                                    
Cámara de combustión protegida con vermiculita. Salida de humos vertical.  
Ø 110 mm. Combustible sólo madera. Puerta de carga: 21,5x30 cm.  
Potencia máxima 12 KW. Carga máxima de combustible: 3,5 Kg. 
60,5x5x40,8 mm. 

650€

Cód. 522431 
ESTUFA DE LEÑA VIENA THECA                                    
Cámara de combustión protegida con vermiculita. Salida de humos vertical 
Ø 120 mm. Combustible sólo madera. Puerta de carga: 400x250 mm.  
Potencia máxima 16 KW. Carga máxima de combustible: 6 Kg. 80x51x36 cm. 

699€

¡NOVEDAD!

¡NOVEDAD!
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Estufas de leña 
Ecodesing

Cód. 015853 
ESTUFA LEÑA JAZZ                                 
5,9 KW. Rendimiento del 77%. Salida de humos trasera de 120-125 mm.  
Troncos hasta 42 cm. Volumen de calefacción de 180 m3. Parrilla y puerta  
de hierro fundido. Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Sistema  
de cristal limpio. 65,3x43,6x44,3 cm. 

690€

Cód. 016157 
ESTUFA DE LEÑA LUGANO                                  
6,3 KW rendimiento del 75%. Salida de humos horizontal de 120-125 mm. 
Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción de 190 m3. Parrilla  
de hierro fundido. Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC.  
Sistema de cristal limpio doble combustión. 68x36x44,3 mm.                549€

Cód. 617663 
ESTUFA LEÑA KNYSNA                                  
6 KW. Con leñero. Rendimiento del 77%. Salida de humos horizontal  
de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción de 180 m3. 
Parrilla y puerta de hierro fundido.Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Color black metallic. Combustible leña. Sistema de cristal limpio. 
71,2x43,6x44,3 cm. 

695€

¿QUÉ SON LAS ESTUFAS ECODESING ? 
El Ecodesing es una normativa, vigente desde el 1 de enero 
de 2022, que garantiza que las estufas de leña están dotadas 
de una mayor eficiencia energética y emitan un menor  
porcentaje de gases nocivos a la atmósfera, protegiendo  
así el medio ambiente.
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Estufas de leña

Cód. 015848 
ESTUFA LEÑA ALTEA                                  
6 KW. Leñero y calientaplatos. Rendimiento del 77%. Salida de humos 
trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción  
de 150 m3. Parrilla y puerta de hierro fundido. Cristal vitrocerámico  
de resistencia 750ºC. Sistema de cristal limpio. 86,4x43,6x44,3 cm. 

760€

Cód. 015873 
ESTUFA LEÑA SINTRA 
7 KW. Salida de humos 150 mm. Rendimiento 75%. Troncos hasta 60 cm. 
Volumen de calefacción de 210 m2. Doble cuerpo en acero. 
80x81x57,4 cm.                                

979€

Cód. 019033 
ESTUFA LEÑA NEWPORT  
8 KW. Rendimiento del 77%. Salida de humos horizontal de 120-125 mm.  
Troncos hasta 45 cm. Volumen de calefacción de 240 m3. Parrilla y puerta  
de hierro fundido. Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC.  
Sistema de cristal limpio. 72,6x53,7x47,7 cm.                                

775€

Cód. 617662 
ESTUFA LEÑA CORAL 3V                                 
5,4 KW. Rendimiento del 77%. Con leñero. Salida de humos  
vertical de 120-125 mm. Troncos hasta 40 cm. Volumen de calefacción  
de 170 m3. Parrilla y puerta de hierro fundido. Cristal vitrocerámico  
de resistencia 750ºC. Sistema de cristal limpio. 73x94,6x38,4 cm. 

825€

RINCONERA
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Estufas Pellets

ESTUFA PELLET PEGASO 8 EIDER BIOMASA    
7,0 KW. Volumen calefactable hasta 150 m3.  
Rendimiento máximo 92%. Clase energética A+.  
Capacidad tolva 12 Kg. Consumo 1,85-0,57 Kg/h.  
Salida de humos 80 mm. Quemador hueso compatible. 
Programable 24 h - 7 días. 88x47x28 cm.  
Cód. 021248  BLANCA      Cód. 021249  NEGRA                     

1.075€

Cód. 021250 
ESTUFA PELLET PETIT 6  
EIDER BIOMASA 
6,4 KW. Volumen calefactable hasta 48 m2.  
Rendimiento máximo 85%. Clase energética 
A+. Capacidad tolva 13 Kg. Consumo  
1,09-0,57 Kg/h. Salida de humos 80 mm.  
Quemador hueso compatible. Programable 
24 h - 7 días. 42,6x43,2x77 cm. 

899€

ESTUFA PELLET KARMEK ONE CAMI  
4,9 KW. Volumen calefactable hasta 125 m3.  
Rendimiento máximo 92%. Capacidad tolva 11 Kg. 
Consumo 0,5-1 Kg/h. Salida humos superior y  
posterior. Quemador fundición. Programable.  
Mando a distancia. Patas de madera. 88x47x28 cm.  
Cód. 018491  BLANCA      Cód. 018492  NEGRA                  

989€

ESTUFA PELLET POWER EIDER BIOMASA 
9,90 KW. Volumen calefactable hasta 150 m3. Rendimiento máximo 90%. 
Clase energética A+. Capacidad tolva 15 Kg. Consumo 1,85-0,57 Kg/h. 
Salida de humos 80 mm. 88x47x28 cm.   
Cód. 021244  BLANCA      Cód. 021245  NEGRA                          

1.195€

ESTUFA PELLET TOKYO-K KARMEK ONE  
7,7 KW. Volumen calefactable hasta 180 m3. Rendimiento máximo 91,6% 
Clase energética A+. Capacidad tolva 15 Kg. Consumo 1,6-0,8 Kg/h.  
Salida de humos 80 mm. 44x45,9x5,7 cm.    
Cód. 021218  ANTRACITA      Cód. 021219  BLANCA                     

1.099€

ESTUFA PELLET SLIM 8 EIDER BIOMASA     
7,70 KW. Volumen calefactable hasta 150 m3.  
Rendimiento máximo 90%. Clase energética A+.  
Capacidad tolva 12 Kg. Consumo 1,85-0,57 Kg/h.  
Salida de humos 80 mm. Programable 24 h - 7 días. 
27x71x96 cm. Se integra como un elemento de  
decoración del hogar, ajustada a la pared,  
con salida trasera, superior o lateral.  
Cód. 021246  BLANCA      Cód. 021247  ROJA                           

1.350€

Especial PASILLO

¡NOVEDAD!
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Estufas  
Pellets

ESTUFA PELLET NOA S2 KARMEK ONE 
10,33 KW. Volumen calefactable hasta 260 m3. Rendimiento 
máximo 93%. Capacidad tolva 14 Kg. Consumo 1-2,13 Kg/h. 
Salida de humos superior y posterior. Quemador de fundición. 
Carga pellets con tornillo estelar que evita acumulaciones  
de serrín. Mando a distancia incluido. 96x48x52 cm.   
Cód. 018493  ANTRACITA                     
Cód. 018494  BLANCA 
Cód. 018495  BRONCE            1.395€

ESTUFA PELLET GRAZ S PLUS  
KARMEK ONE   
11,67 KW. Volumen calefactable hasta 294 m3. 
Rendimiento máximo 93%. Capacidad tolva  
18,5 Kg. Consumo 1-2,4 Kg/h. Salida de humos 
posterior. Quemador de fundición. Programación 
electrónico. Carga pellets con tornillo estelar  
sin embozamientos. Sistema automático limpieza 
quemador plus exclusivo. Mando a distancia  
incluido. Kit wifi opcional. Versión canalizada  
disponible. 49,6x100x56,1 cm.    
Cód. 018488  BRONCE 
Cód. 018489  NEGRA               1.695€

ESTUFA PELLET WELS KARMEK ONE   
10,60 KW. Volumen calefactable hasta 273 m3. Rendimiento máximo 
94%. Capacidad tolva 15 Kg. Consumo 0,97-2,19 Kg/h. Salida  
de humos posterior, lateral y superior. Quemador de fundición.  
Programación electrónico. Carga pellets con tornillo estelar  
sin embozamientos. Mando a distancia incluido. Versión  
canalizada disponible. 79,5x104,1x39,1 cm.       
Cód. 018496  BLANCA                     
Cód. 018497  NEGRA               1.595€



Cód. 617538 
JUEGO CHIMENEA 5 PIEZAS  
IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi negro mate, secado 
al horno a 300ºC. Incluye: escobilla, tenaza, 
espetón y recogedor. 19x19x70 cm. 

54€
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Accesorios  
Estufas de Leña

Cód. 617467 
JUEGO CHIMENEA 4 PIEZAS  
IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi negro mate, secado al 
horno a 300ºC. Incluye: escobilla, tenaza, espetón 
y recogedor. 10x29x70 cm. 

40€

Cód. 618018 
JUEGO CHIMENEA  
ARGOLLA 4 PIEZAS  
IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi negro 
mate, secado al horno a 300ºC. 
Incluye: escobilla, tenaza,  
espetón y recogedor.  
20x20x70 cm. 

29€

Cód. 771071 
FUELLE SOPLADOR  
IMEX-EL ZORRO                            
Madera y cuero. 44x16x4 cm. 

19,95€

Cód. 021215 
JUEGO CHIMENEA  
4 PIEZAS FLORES CORTÉS 
Hierro forjado. Incluye: escobilla, 
tenaza, espetón y recogedor. 
27x25x73 cm.      

34,95€

Cód. 016878 

TRÉBEDE CALDERA  
IMEX-EL ZORRO                            

Permite cocinar situándolo  
sobre las llamas o las brasas.  
30x30x21 cm. 

12,90€

Cód. 021214 
FUELLE SOPLADOR 
FLORES CORTÉS 
Madera y cuero. 42,7x16,7 cm. 

17,95€

Cód. 617082 
JUEGO CHIMENEA 4 PIEZAS  
IMEX-EL ZORRO                            
Hierro pintado en epoxi negro mate, 
secado al horno a 300ºC. Incluye: 
escobilla, tenaza, espetón  
y recogedor. 19x19x70 cm. 

39€

Cód. 018505 
ESCOBA CHIMENEA 
IMEX-EL ZORRO                            
5x1x45 cm. 

6,95€

Cód. 522425 
TENAZA LUMBRE 
CON ARCO  
IMEX-EL ZORRO    
50 cm.                          

5,95€

Cód. 617465 
ATIZADOR LUMBRE  
IMEX-EL ZORRO                            
47 cm. 

3,95€

Cód. 003830 
TENAZAS LUMBRE  
FLORES CORTÉS         
45 cm. 

5,90€

Cód. 522214 
RECOGEDOR METÁLICO   
IMEX-EL ZORRO                            
Mango de madera. Muy  
práctico para recoger la ceniza 
de la chimenea. 24x23 cm. 

6,95€

Cód. 522216 
PALA METÁLICA  
IMEX-EL ZORRO                            
Mango metálico. Muy práctica  
para coger la ceniza de la  
chimenea. 36 cm. 

5,95€

Cód. 522300 
RECOGEDOR METÁLICO 
IMEX-EL ZORRO  
Mango 76 cm. Muy fuerte.  
La pala mide 25x23,5 cm. 

8,95€

Cód. 854100 
PARRILLA CHIMENEA SAUVIC                                   
Con 3 patas de 12 cm. de alto. Mango  
extraíble. Superficie de cocción: 46,6x28 cm. 
Varillas Ø 4-6 mm. Estructura muy estable y 
resistente a las llamas y altas temperaturas.  
Acero zincado. Fabricación nacional. 

18,95€
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Mesa camilla

Cód. 617084 
PARRILLA CHIMENEA  
IMEX-EL ZORRO                            
Con cajón recogecenizas, pintada en epoxi negro mate y 
secado al horno 300ºC. Frontal de los barrotes doblados 
para que no se caigan los leños. 60x45 cm.   

64,95€

CESTA QUEMADOR  
DE PELLETS IMEX-EL ZORRO 
Pintura anticalórica hasta 800N. Esta diseñada para crear ambientes cálidos y agradables. 

Cód. 618012  SIMPLE 30x25x17 cm.  24,95€    
Cód. 618013  DOBLE 49x25x17 cm.  39,99€

Cód. 018608 
ASPIRADOR CENIZAS Y PELLETS  
DI600P BIKAIN                          
600 W. 4 litros. Con boquilla de aluminio y cabezal 
de goma para esquinas y sitios de difícil acceso.  
Ligero y manejable. 

28,95€

Cód. 614216 

ASPIRADOR CENIZAS DI1200INOX                               
BIKAIN                          
1.200 W. 20 litros. Inoxidable. Filtro hepa 
con funda protectora. Función soplador. 
Manguera 1 m y Ø 35 mm. 

48,95€

Cód. 615692 
ASPIRADOR CENIZAS CALIENTES BIKAIN               
1.200 W. 20 litros. Inoxidable. Filtro Hepa  
recubierto con filtro metálico ignífugo.  
Manguera 1,2 m y Ø 38 mm. 

61,95€

Cód. 021216 
SALVACHISPAS CHIMENEA  
FLORES CORTÉS    
55x66,5 cm. 

 26,95€

Cód. 617647 
ESTUFA ELÉCTRICA  
COMPACTA LO 7000  
ORBEGOZO                     
400 W. Interruptor 3 posiciones.  
2 niveles de potencia. Resistencia 
blindada. Gancho incorporado. 
Rejilla de seguridad. Compacto. 
Ideal para mesa de camilla.  

19,99€

Cód. 617667 
BRASERO ELÉCTRICO CLASSIC-900 FM                    
400/500/900 W. Doble carcasa para aprovechar mejor 
el calor. Interruptor luminoso con posición de apagado. 
Ø 38 cm. 
                23,95€

SALVACHISPAS CHIMENEA IMEX-EL ZORRO     
Cód. 617086  67x60 cm. Patas se adaptan muy bien al suelo.  

39,95€                        
Cód. 617539  110x60 cm. 2 hojas plegables, se puede adaptar 
a muchas medidas de chimenea.  

79,95€

Cód. 617326   
ACUMULADOR DE CALOR HJM 
850 W. Portátil. Fabricado en aluminio. 
3 horas de autonomía. 

32,90€

Cód. 003850 
SALVACHISPAS CHIMENEA 
IMEX-EL ZORRO  
80x68 cm.  

42,95€



PACK COLA REFRACTARIA  
CON CORDÓN FIBRA DE VIDRIO                            
2,5 m. Para juntas de chimeneas, inserts, 
estufas, calderas entre el cristal y la 
puerta. Incluye pegamento refractario  
50 ml con dosificador.  

Cód. 723756   6 mm.      9,85€ 

Cód. 723757   8 mm.      10,34€ 

Cód. 723754   10 mm.    11,09€ 

Cód. 723755   12 mm.    12,05€ 

Cód. 723983   15 mm.    13,37€
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Prolonguemos la vida útil de nuestras estufas

Cód. 021204 
ROLLOS LANA MADERA 
ENCENDIDO 
32 unds. Encendido inmediato, 
limpio y sin olor.                          

6,35€

PASTILLAS ENCENDIDO ECOLÓGICAS                            
Compuestas de madera y aceites vegetales.  
No producen humos ni olores. Arden durante 8 minutos. 

Cód. 883021  32 pastillas.       0,85€ 

Cód. 883100  200 unidades.   8,99€

ALFOMBRA IGNÍFUGA                            
Protege el suelo de chispas, brasas y pavesas  
ante chimeneas, barbacoas y hornos.  
Para interior y exterior.  

Cód. 015823  SEMICIRCULAR 80x50 cm.   13,99€ 

Cód. 724197  RECTANGULAR 100x50 cm.    19,29€ 

Cód. 724222  RECTANGULAR 100x150 cm. 33,99€

Cód. 741175 
DESHOLLINADOR QUÍMICO  
Limpia rápida y eficazmente  
chimeneas y estufas.  

4,50€

Cód. 741286 
DESHOLLINADOR PELLET  
Elimina el hollín acumulado en estufas  
y calderas de pellet. Gran acción  
desincrustante. Mejora el rendimiento.  

7,15€

Cód. 751028 
KIT DESHOLLINADOR ESTUFAS DE PELLET                            
Limpia los conductos de las estufas pellets.  
Contiene: mango, cable de fibra de vidrio de  
3 m de largo y I¸4 mm, escobilla de nylon de  
1,80 mm, desmontable. Rosca métrica: 12 mm. 

13,89€

KIT DESHOLLINADOR                       
Cód. 751030 
Tubos de acero inoxidable y galvanizado. 
Contiene: 1 Erizo de Nylon Ø200 mm.  
4 varillas 1400 mm (total 5,6 m.) 

23,59€ 

Cód. 751029 
En chimeneas de obra.  
Contiene: 1 Erizo de Acero Ø250 mm.  
4 varillas 1400 mm (total 5,6 m.) 

24,99€

Cód. 883145 
PASTILLAS ENCENDIDO                          
32 pastillas. Encendido súper-rápido. 
Sin olores. 

1,15€

Cód. 013380 
GUANTE ANTICALÓRICO  
EXTRALARGO                            
Hasta 350ºC. Mano derecha  
e izquierda. Manga de 25 cm  
de largo. Talla única. 

13,95€

Cód. 741183 
TRONCO DESHOLLINADOR 
Elimina en profundidad hollín, pavesas, resinas, grasas, 
sedimentos e incrustaciones producidas por la combustión. 
Dura más de 2 horas. 

9,70€

Cód. 823133 
ENCENDEDOR MULTIUSOS   
Sistema "turbo" tipo soplete:  
permite encender llama aún  
con viento. Recargable con gas.  
Boquilla de seguridad extra-larga. 

2,75€

Cód. 617571 
PACK CORDÓN PLANO  
AUTOADHESIVO FIBRA  
DE VIDRIO 
2,5 m. 10x3 mm.  
Favorece la estanqueidad.  

6,38€

Cód. 723922 
COLA REFRACTARIA                          
50 ml. Para cordón cerámico y  
de fibra de vidrio sobre  cualquier  
soporte metálico y/o refractario.  
Soporta hasta 1000ºC. Para  
reparar chimeneas, inserts,  
estufas y calderas. Gris.  

5,45€

Cód. 741176 
LIMPIAESTUFAS                           
750 ml. Elimina el hollín,  
la grasa y el alquitrán de  
los cristales. Espuma  
densa y concentrada.  

6,35€

Cód. 883128 
GEL ENCENDIDO                            
1 l. Encendido rápido y seguro de leña y carbón. 
Sin humos ni malos olores. 

6,99€
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Mantenimiento Limpieza

Cód. 002203 
TRONCO DESHOLLINADOR  
ESTUFAS-CHIMENEAS OK FUEGO                                   
Autolimpieza. Elimina y previene la  
acumulación de hollín. Usado  
regularmente evita posibles atascos  
e incendios en las chimeneas. 

7,95€

Cód. 010712 
GUANTE ANTICALÓRICO PQS 
Hasta 250ºC. Mano derecha  
e izquierda. Talla única.                         

5,99€ 

Cód. 002196 
BARBACÓN  
LÍQUIDO PQS 
1 l. Líquido enciende 
fuegos. Sin retorno  
de llama. No produce 
humos.                           

4,99€

Cód. 015951 
LEÑO CALORÍFICO  
LARGA DURACIÓN PQS                             
Compuesto de madera y parafina.  
Un buen fuego de 2 horas. 1 Kg. 

6,75€

Cód. 021227 
BIOETANOL 96 PQS 
1 l. Combustible origen  
vegetal. Recomendado para 
chimeneas de bioetanol  
y estufas decorativas.  
Uso interior y exterior.  
No produce humos ni olor.                            

5,50€

Cód. 741177 
DESHOLLINADOR  
MANTENIMIENTO PQS                             
14 dosis. Permite que los alquitranes y  
creosotas se pulvericen, facilitando su  
evacuación por los gases de la combustión. 
Utilizar directamente sobre las ascuas. 

12,95€

Cód. 008121 
LIMPIADOR MANTENIMIENTO 
CRISTAL ESTUFA OK FUEGO                                   
2 unds. x 500 ml. Aplicando de 
forma habitual, evitará la  
acumulación e incrustación de  
los residuos derivados de la  
combustión.  

 7,95€

Cód. 723971 
MASILLA BARBACOA  
Y CHIMENEAS PATTEX                     
500 ml. Sellador resistente 
al calor. Puede adherirse  
a materiales expuestos  
permanentemente a  
temperaturas elevadas  
y a variaciones extremas  
de temperatura. Hasta 
1.000ºC. Gris.  

5,95€

BIOCHIMENEA PARED TREVISO RUBY 
2.500 W. Ideal para calentar estancias de 18 m2. Dispone 
de un depósito de 1,9 l. y realiza un consumo de 0,25 l/h. 
Fabricada en acero acabado satinado. 65x18x45 cm.  
Cód. 021221  BLANCA                     
Cód. 021222  NEGRA            

269,90€ 

Cód. 021220  ACERO            

279,90€

Cód.021223 
BIOCHIMENEA  
CORTINA  RUBY 
1.800 W. Ideal para  
calentar estancias de  
25 m2. Dispone de  
un depósito de 1,5 l.  
Estructura de acero  
barnizado y cristal. 
45x95 cm.  

299,99€

Biochimeneas

Cód. 002197 
CARTUCHO DESHOLLINADOR PQS                             
Compuesto a base de nitratos alcalinos y celulosa vegetal. 

3,75€



Estufas Parafina
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Cód. 617666 
ESTUFA PARAFINA  
RS-122 ZIBRO 
2,2 KW. Superficie a calentar  
35-80 m3. Consumo 0,229 l/h.  
Depósito 4 l. Autonomía +/- 17,5 h. 
42,2x28,1x44,6 cm.  
Incluye carrito de transporte.             

154,95€

Cód. 003897 
ESTUFA DE PARAFINA LC-130 ZIBRO 
3 KW. Superficie a calentar 48-120 m3. 
Consumo 0,313 l/h. Depósito 5,4 l.  
Autonomía +/- 17 h. 37,6x29,6x42,8 cm. 
Incluye carrito de transporte.    

234,95€

Cód. 018513 
ESTUFA LÁSER PARAFINA QLIMA                           
3,1 KW. Superficie a calentar 50-120 m3. 
Consumo 0,323 l/h. Depósito 5 l.  
Autonomía +/- 15 h. 37,1x29,9x42,9 cm.     

199€

Cód. 018514 
ESTUFA PARAFINA QLIMA 
2,7 KW. Superficie a calentar 45-95 m3. 
Consumo 0,281 l/h. Depósito 4,2 l.  
Autonomía +/- 15 h. 45,5x29,5x49,5 cm.           

160€

Cód. 015839 
ESTUFA PARAFINA 360 A CE TOSAI 
3 KW. Superficie a calentar 120 m3.  
Consumo 0,31 l/h. Depósito 4 l. Autonomía 
+/- 13 h. 50x47x31 cm. Mecha fibra de vidrio.               

169€

Cód. 632897 
ESTUFA QUEROSENO 241 A CE TOSAI 
2,2 KW. Superficie a calentar 35-80 m3.  
Consumo 0,25 l/h. Depósito 3,8 l.  
Autonomía +/- 16 h. 34,5x39,5x34 cm. 
Mecha fibra de vidrio.            

129€

Cód. 042021 
BOMBA TRASVASE MANUAL ZIBRO            
60 cm. Tapón superior giratorio para la  
interrupción del suministro.  

6,45€

Cód. 042019 
BOMBA ELÉCTRICA 
TRASVASE  
LÍNEA PLUS ESSEGE 
Funciona con 2 pilas R20D 
(no incluidas).          

15,90€

Cód. 617643 
ESTUFA LÁSER PARAFINA LC-135 ZIBRO  
3,5 KW. Superficie a calentar 57-120 m3. Consumo 
0,385 l/h. Depósito 7,6 l. Autonomía +/- 19 h. 
43,5x31,5x43,7 cm. 

339,95€

Cód. 617644 
ESTUFA LÁSER PARAFINA LC-32 ZIBRO 
3,2 KW. Superficie a calentar 50-120 m3.  
Consumo 0,33 l/h. Depósito 5,4 l.  
Autonomía +/- 16 h. 37,6x29,6x42,8 cm. 

269,95€
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Estufas Gas 
Catalítica “Llama Azul” 

Cód. 617582 
ESTUFA LLAMA AZUL TMC 
4.200 KW. Quemadores de acero. No  
necesita mantenimiento, sólo limpieza. No 
produce gases. Además el aire se esteriliza, 
al pasar a través de la llama. 5 ruedas para 
su movilidad y desplazamiento. Encendido 
piezoelectrónico.  

139€

Cód. 009779 
ESTUFA LLAMA AZUL  
HBF 90 ORBEGOZO                     
4.200 KW. Consumo máximo  
305 g/h. Apta para gas butano  
y propano. Encendido  
piezoeléctrico. Triple sistema de 
seguridad. Asas para transporte. 
Ruedas pivotantes. 40x32x70 cm.  

124,95€

Cód. 617579 
ESTUFA CATALÍTICA LLAMA AZUL HJM                    
4.200 KW. Consumo máximo 305 g/h. Apta para 
gas butano/propano. Encendido piezoeléctrico. 
Analizador de atmósfera. 43,5x73x34,5 cm.   

94,95€

Cód. 021232 
ESTUFA CATALÍTICA  
LLAMA AZUL HBF 100  
ORBEGOZO 
3.800 W. Consumo máximo 280 g/h.  
Encendido piezoeléctrico. Apta para  
gas butano y propano. Desconexión  
automática por fallo en llama.  
Ruedas pivotantes. 40x35x70 cm.                   

199€

Cód. 617660 
ESTUFA GAS INFRARROJOS  
COM GAS  
4.200 KW. Apta para gas butano/propano. 
Consumo 305 g/h. Encendido piezoeléctrico. 
Analizador de atmósfera. Con ruedas. 
84x45x41 cm.                            

89,99€

ESTUFA LLAMA AZUL CAMPINGAZ                            
4.100 KW. Capacidad: 120 m3. Consumo: 
299 g/h. Autonomía 43 h. 3 niveles  
ajustables. Encendido piezoeléctrico.  
El gas se corta si la llama se apaga o  
si falta oxígeno. Ruedas pivotantes.  
Asas ergonómicas. 45x35x78 cm. 
Cód. 018470  ANTRACITA 
Cód. 018471  BURDEOS 

169,99€

ESTUFA GAS CATALÍTICA CAMPINGAZ                            
3.050 KW. Capacidad: 100 m3. Consumo: 220 g/h.  
Autonomía 59 h. 3 niveles ajustables. Encendido  
piezoeléctrico. El gas se corta si la llama se apaga 
o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes. Asas  
ergonómicas. 45x35x78 cm. 

Cód. 521082  ANTRACITA  149,99€ 

Cód. 018472  BURDEOS     189,99€

Frontal de  

cristal templado
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Estufas para exterior

ESTUFA A GAS QLIMA                           
13 KW. Alcance: 110 m2.  
Encendido piezoeléctrico. 
Sensor antivuelco. Reflector 
altamente eficiente y de  
calidad. 81,3x225 cm.  
Fácil de mover, gracias  
a sus ruedas. 
Cód. 018511  NEGRA 

175€ 

Cód. 018512  INOXIDABLE 

195€

Cód. 617521 
ESTUFA DE CUARZO CON PIE  
650/1.300/2.000 W. Protector de  
sobrecalentamiento. Protección IP24.  
Rejilla de seguridad. Telescópica regulable 
210 cm. Orientable, de 0 a 45º. Hasta 3 m 
de alcance. Interruptor y selector de  
potencias por tirador. 49,6x24,2x15,6 cm.  

79,95€ Cód. 522443 
ESTUFA A GAS MINI COLUMNA 
BUTSIR 
3.000/6.000 W. Altura 115 cm.  
De acero inoxidable de alta calidad. 
Encendido piezoeléctrico. Quemador 
ecológico. Ruedas de gran diametro  
y asa para su fácil transporte.  
Alimentación: Botellas de butano  
o propano.  

219,95€

Cód. 521181 
ESTUFA A GAS COM GAS                          
9-15 KW. Altura máxima: 2,20 m.  
Sombrero 80 cm. Esquina ruedas.  
Monomando y sistema de seguridad  
antivuelco. Área irradiada 25 m2.  
Regulador no incluido. Manguera  
con abrazaderas incluidas.  
 
          185€

Cód. 016453 
ESTUFA A GAS  
PIRÁMIDE KEKAI                           
13 KW. Exterior. Consumo 
de 945 g/h, capaz de  
climatizar superficies  
de 25 m² mediante gas 
propano o butano   

345€

Cód. 018510 
ESTUFA A GAS QLIMA                           
11 KW. Alcance: 92 m2. Funciona 
con gas butano o propano. Cristal 
de borosilicato: mayor duración  
y resistencia a los cambios de  
temperatura. Encendido rotatorio. 
Reflector altamente eficiente  
y de calidad. 

265€
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para exterior

Cód. 617522 
ESTUFA DE CUARZO  
650/1.300/2.000 W. Protector de  
sobrecalentamiento. IP24. Rejilla de  
seguridad. Apertura de 120ºC. Orientable. 
Hasta 3 m de alcance. Interruptor  
y selector de potencias por tirador. 

44,95€

Cód. 521194 
ESTUFA A GAS PANTALLA  
INFRARROJOS COM GAS 
2,7-5 KW. Funciona con botella 
doméstica de butano.  
(Tubo y regulador no incluidos).                          

49,99€

Cód. 617680 
ESTUFA ELÉCTRICA PHF26                                    
ORBEGOZO                     
650/1.300/2.000 W. Rejilla de seguridad. 
Apertura 120º. Hasta 3 metros de alcance. 
IP24. 50x34x16 cm. 

39,99€

Cód. 009664 
ESTUFA DE INFRARROJOS PHF50 ORBEGOZO                     
2.000 W. Calor inmediato. 2 potencias. Apto para uso  
interior-exterior. Gran índice de protección IP 55. Cable 
1,9 m. Mando a distancia. Soporte de acero inoxidable 
para montaje mural. Barra halógena calefactora de gran 
luminosidad. Distribuye el calor uniforme y continuado. 
Rejilla de seguridad. Alcance hasta 3 m.  

99,99€

CAÑÓN DE AIRE FORZADO GAS QLIMA 
Caudal de aire 320 m3/h. Protección IPX0. Funciona con gas 
butano o propano. Encendido piezoeléctrico. Protección contra 
sobrecalentamiento. Función ventilador. 38x19x30,5 cm. 
Cód. 021228  10 KW. Espacio recomendado  
160 m3/64 m2. Consumo de gas 0,73 Kg/h.                         

120€ 

Cód. 018508  15 KW. Espacio recomendado  
235 m3/94 m2. Consumo de gas 1,09 Kg/h.      

130€

AEROTERMO PORTÁTIL S&P 
Muy silencioso. IP24. Conmutador que permite regular 
la ventilación y la calefacción de los aparatos (sólo 
ventilación, ventilación y resistencia a media potencia, 
ventilación y resistencia a máxima potencia). 
33,3x39,5x49 cm.   
Cód. 021235  3.000 W. MONOFÁSICO.                           

359,95€ 

Cód. 021236  5.000 W. TRIFÁSICO.                   

419,95€

Cód. 642051 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
INDUSTRIAL  
1.000/2.000 W. Con termostato  
regulable de temperatura. Posición 
aire fresco. Emisión instantánea  
de calor. Protector contra  
sobrecalentamiento. 20x31,5x23 cm.                               

49,95€

CALEFACTOR CERÁMICO  
PROFESIONAL ORBEGOZO  
Cuerpo metálico. Sistema de protección contra sobrecalentamiento. 
Calor instantáneo. Resistencia PTC. Inclinación regulable. Apagado 
automático de seguridad. Función ventilador de aire frío.  
Pies antideslizantes.  
Cód. 009764  FHR 2050  1.000/2.000 W. 24,7x26x16 cm.    
Cód. 021230  FHR 3050  1.500/3.000 W. 30x30x17,5 cm.                                      

64,95€
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Calor Corporal

Cód. 021151 
ALMOHADILLA UFESA  
100 W. 3 niveles distintos  
de temperatura. Tiempo de  
calentamiento 5 min. Acabado 
microfibra. Sistema autostop  
después de 90 min. de uso.  
Lavable. 40x30 cm.                  

32,95€

Cód. 021208 
MANTA CS-120 FM    
120 W. 3 niveles de temperatura. 
Sistema de seguridad autoapagado 
a los 180 minutos. 160x120 cm.                  

52,95€

CALIENTACAMAS PEKATHERM                      
ECO en poliéster. 2 niveles de temperatura.  
Regulador. Indicación luminosa por LED. Cable 
calefactor de alta seguridad. Lavable a mano.  
Cód. 617610  INDIVIDUAL UP105 
60 W. 150x80 cm.   

24,95€ 

Cód. 617609  DOBLE UP205 
2x60 W. 160x140 cm.   

43,95€

Cód. 617607 
ALMOHADILLA UNIVERSAL  
US30TD PEKATHERM                       
100 W. 3 niveles de temperatura.  
AutoStop 2h. Indicación luminosa  
del nivel de temperatura LED. Incluye 
funda textil lavable. 46x36 cm. 

34,95€

Cód. 617639 
ALMOHADILLA  
CERVICAL DORSAL HK-53 COSY RIVER                                    
100 W. Máximo ajuste. Calentamiento ultra-rápido.  
Control temperatura LED. Interruptor 3 potencias iluminado. 
Alta seguridad con tecnología BSS. Apagado automático  
a los 90 min. Funda lavable. Extra grande. 42x64 cm. 

42,90€

Cód. 018609 
ALMOHADILLA HK-123  
NORDIC RIVER                                    
100 W. Interruptor de 3 potencias.  
Alta seguridad tecnología BSS. Apagado  
automático a los 90 min. Funda lavable. 
Display iluminado. Tejido de microfibras. 
Extragrande 30x60 cm. 

39,90€

Cód. 617507 
MANTA  
HD-75 BEURER                                    
100 W. Calor graduable hasta en 6 niveles de  
temperatura. Control de temperatura electrónico.  
Alta seguridad con tecnología BSS. Pantalla de  
funciones iluminada. Desconexión automática tras 3 h. 
Lavable a máquina a 30º. 180x130 cm. 

69,90€

Cód. 617636 
ALMOHADILLA BASIC1 RIVER                                    
100 W. Calentamiento ultra-rápido.  
Control de  temperatura electrónico.  
Interruptor de 3 potencias iluminado.  
Alta seguridad tecnología BSS.  
Apagado automático a los 90 min.  
Lavable a máquina 30º. 33x44 cm. 

27,90€

Cód. 021152 
ALMOHADILLA LUMBAR UFESA  
100 W. Indicada para la zona lumbar  
y abdominal. Acabado microfibra.  
3 niveles de temperatura. Autostop  
después de 90 min. de uso. 29x69 cm.  

44,95€

Cód. 021207 
CALIENTAPIÉS CS-200 FM   
100 W. 3 niveles de temperatura. 
Sistema de seguridad, autoapagado 
a los 90 min. Dispositivo de  
seguridad por sobrecalentamiento. 
30x30x24 cm. 

34,95€

Cód. 622795 
CALIENTAPIÉS CON FUNCIÓN MASAJE 
FWM-45 RIVER                                    
15 W. Superficie suave. 2 niveles de temperatura.  
2 niveles de masaje (masaje relajante o  
revitalizante). El calor y el masaje se pueden  
aplicar por separado. Regulador de  
temperatura. Apto para pies grandes.  
Revestimiento extraíble y lavable  
a mano. 

59,90€

Cód. 021153 
ALMOHADILLA UFESA   
100 W. 4 niveles de temperatura. 3 tiempos  
programables: 45, 60 y 90 min. Autostop  
de seguridad después de 8 h. de uso continuo.  
Calentamiento en 5 minutos. Descenso automático 
de la temperatura a los 90 minutos. 46x34 cm.                    

48,95€
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FelpudosCalor natural

Cód. 018465 
COCO PRENSADO RELIEVE HOLA 
45x70 cm.                             

10,95€

COCO BLANCO DINTEX 45x70 cm. 
Cód. 021182  Bici. 
Cód. 021183  Welcome Tropic. 
Cód. 021184  Media Luna Zíngara.  

9,95€

Cód. 021185 
COCO NATURAL ÁRBOL  
45x70 cm.                              

9,45€

Cód. 481033 
DÚO RECTO 40x60 cm. 
Surtido. 

7,95€

Cód. 481074 
EUROPA MEDIA LUNA  40x70 cm.                              

8,95€

FELPUDOS FIBRA DE COCO DINTEX                            
Base antideslizante de PVC. Solidez de la fibra y colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua.

FELPUDO MOQUETA MONTREAL GRIS DINTEX                
Base de vinilo antideslizante. Absorción de humedad  
y atrapa-polvo. Lavable en lavadora a 30ºC.  

Cód. 482026    39x58 cm. 6,45€ 

Cód. 482027    39x70 cm. 7,45€ 

Cód. 482028    60x90 cm. 13,95€ 

Cód. 019671 
PERCHA SECADRY  
ANTIHUMEDAD MASSO                            
Para usar en armarios, roperos y 
vestidores. Absorbe la humedad y 
la deposita en forma de líquido 
en la bolsa inferior. 210 g. 

3,01€

Cód. 004455 
ANTIHUMEDAD SECADRY 450 G  
+ RECAMBIO MASSO                            
Reduce la humedad ambiental. Elimina los malos olores, 
suave aroma a lavanda. Para espacios de hasta 35 m3. 
Duración: 1 a 3 meses. Capacidad absorción: 900 ml. 

4,60€

Cód. 463092 
BOLSA AGUA CALIENTE CAUCHO  
FORRO LANA DINTEX                             
De goma natural y recubierta con funda de lana. 
Cierre hermético. Suavidad al tacto, resistencia  
y seguridad. Capacidad: 1,8 l. 

8,95€

Cód. 016634 
BOLSA DE GEL FRÍO/CALOR DINTEX                             
20x30 cm. Flexible y adaptable a cualquier 
parte del cuerpo.  
USO EN CALIENTE: Se calienta en el  
microondas. Proporciona calor instantáneo, 
seco y limpio. 
USO EN FRÍO: Se enfría en el congelador.  
Se aplica sobre el área a tratar. 

8,95€

Cód. 463085 
BOLSA AGUA CALIENTE CAUCHO  
FORRO POLAR DINTEX                             
De goma natural y recubierta con funda polar. 
Cierre hermético. Suavidad al tacto, resistencia 
y seguridad. Capacidad: 1,8 l. 

6,95€

Antihumedad
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Tendederos

TENDEDERO AUTOMÁTICO CUNCIAL 
Solución sencilla para el tendido de ropa. 
Utilizable a cualquier distancia hasta 5 m. 
Fácil instalación.        

Cód. 951018  2 cuerdas   12,95€ 

Cód. 951019  3 cuerdas   17,95€ 

Cód. 951020  4 cuerdas  23,95€

Cód. 016309 
TENDEDERO VERTICAL  
ANDREA PLUS GARHE 
Fabricado en acero inoxidable 18/10. 
3 alturas con 6 alas plegables de ma-
nera independiente. Superficie útil de 
18 m. en 24 líneas. Capacidad de 
carga 16 Kg. Equipado con ruedas.                                   

41,50€

Cód. 016775 
TENDEDERO ALAS STAR GARHE 
Acero pintado. Superficie útil 18 m. 
Plegable. Bisagras reforzadas.  

14,95€

Cód. 951076 
TENDEDERO ALAS BRISA GARHE    
Estructura superior con varillas de aluminio adoni-
zado, patas de acero recubiertas de pintura plástica 
anticorrosión. Superficie útil 18 m. Sistema de ple-
gado sin bisagras. Garantizado 100% anticorrosión.                               

21,95€

Cód. 951165 
TENDEDERO ALAS TANGO PLUS GARHE    
Fabricado íntegramente en acero inox. 18/10.  
Superficie útil 18 m. Varillas de 6 mm. de grosor. 
Sistema de plegado sin bisagras. 

32,95€

Cód.741309 
ABSORBE HUMEDAD  
AERO 360º RUBSON       
Absorbe la humedad y neutraliza  
los olores. No requiere electricidad. 
La absorción empieza después  
de 12 h. Apto para espacios  
de 55 m². 450 g.  

15,50€

Cód. 742415 
ABSORBE HUMEDAD AMBIENTADOR 
ARMARIOS LAVANDA RUBSON 
En formato percha con aroma a lavanda. 
Ideal para armarios y zapateros. 

6,80€

Cód. 951164 
TENDEDERO BALCÓN 
DELTA GARHE  
Realizado en aluminio  
anodizado. Superficie útil 
11 m. Garantizado 100% 
anticorrosión.                                   

19,95€

RECAMBIO ABSORBE HUMEDAD RUBSON 
Las tabletas son cristales activos ultra-absorbentes y con tecnología 
antiolor patentada. Cada tableta dura hasta 3 meses. 
Cód. 741311  NEUTRO  

6,95€ 
Cód. 742409  LAVANDA                          
Cód. 742413  FRUTA                           
Cód. 742414  FLORES SILVESTRES    7,50€



Cód. 621864 
TERMOSTATO MECÁNICO 
AF126640 COATI               
Tipo de sensor: U-Shape Bimetal. 
Contacto: SPST. Rango de  
temperatura de control de  
5ºC a 35ºC. 

12,90€

Cód. 622259 
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL AF126685 COATI  
2 niveles de temperatura: confort 
y ahorro de energía. Rango de 
temperatura de control  
de 5ºC a 30ºC.               

35,90€

Cód. 622826 
TERMOSTATO DIGITAL 
AF126661 COATI               
Fácil manejo. Rango de temperatura 
de control: 5º- 35ºC. Para calefacción 
y aire acondicionado. Sistema  
anticongelante.  

24,90€

Cód. 632898 
CRONOTERMOSTATO IP20  
COMPACTO AF126654 COATI                 
Para calefacción y aire condicionado. 
Modos: automático, programa, manual  
y anticongelante. Rango: 5º- 35ºC /  
Rango de control 0º- 40ºC. Precisión  
display: 0,5ºC. IP20.- 2xAA. 

28,90€
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Eléctricos

Cód. 622820 
DETECTOR DE HUMO  
ÓPTIMO FOTOELÉCTRICO 
MINI DETHMIN XINDAR               
Pila 5 años incluida.  
Medidas reducidas. 

10,99€

Cód. 622900 
DETECTOR DE CALOR NANO 
HEAT XINDAR               
Pila 5 años incluida. Uso en lugares 
donde no es posible usar detector 
de humo. Medidas reducidas. 

6,99€

Cód. 021229 
PROGRAMADOR  
ANALÓGICO DIARIO COATI   
16 V. Mecánico con led luminoso 
de funcionamiento. Cuenta con 
un interruptor con 3 posiciones: 
On/Auto/Off con intervalos  
de 15 minutos parciales.   

5,90€

Cód. 622821 
PROGRAMADOR  
ANALÓGICO MINI DIARIO 
AF131313 COATI                 
250 V. Interruptor con 3 posiciones: 
On/Auto/Off con intervalos de  
30 minutos parado. Led indicador 
de funcionamiento. 

4,90€

Cód. 622823 
PROGRAMADOR ANALÓGICO 
COMPACTO DIARIO  
AF131511 COATI              
250 V. Interruptor con 3 posiciones: 
On/Auto/Off con intervalos de  
15 minutos por cada ciclo.  

4,90€

EXTINTOR DE POLVO SECO 
SMARTWARES  
Clase de fuego ABC. 

Cód. 021074   1 KG.  21,95€ 

Cód. 021083    2 KG.  26,95€ 

Cód. 021080    6 KG.   47,95€

Cód. 641785 
PROGRAMADOR DIGITAL  
SEMANAL MINI AF132259 COATI                
20 programas. 15 combinaciones de ajuste  
semanal. Función random, simulación de  
presencia, horario de verano y cuenta 
atrás. Batería interna recargable. 

12,90€

PROLONGADOR FAMATEL                                  
Cable 3x1,5 mm  
y toma tierra. TT. 

Cód. 621626  2 m.    6,95€ 

Cód. 621627  3 m.    9,95€ 

Cód. 621628  5 m.  12,95€

Cód. 018896 
ESTACIÓN METEOROLÓGICA  
INTERIOR HM-22 RIVER                                    
11x10,5x2,95 mm. Pantalla de gran tamaño. 
Indicación de temperatura (-10ºC a 50ºC),  
humedad relativa (20% al 95%), fecha  
y hora. Temporizador táctiles y con señal  
acústica. Pilas (2xAAA) incluidas.  

  24,90€

BASE MÚLTIPLE FAMATEL                               
Con interruptor enrasado que evita 
posibles conexiones accidentales. 
Cable 1,5 m. TT. 

Cód. 621639  3 TOMAS   11,95€ 

Cód. 621640  4 TOMAS   13,95€

BASE MÚLTIPLE FAMATEL                                  
Con interruptor. Ecológica (30% de la  
materia prima empleada para su fabricación  
procedente del reciclaje). Cable 1,5 m. TT. 

Cód. 621671   3 TOMAS    5,95€ 
Cód. 621673   4 TOMAS 
Cód. 621675   5 TOMAS    6,95€ 

Cód. 621677   6 TOMAS    7,95€

Cód. 622996 
DETECTOR HUMO 
XINDAR  
Potente alarma sonora 
de 85 dB. Pila incluida. 

6,99€
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Burletes 
Aislamiento

BURLETE BAJO PUERTA BRESME        
92 cm. Pelo de 15 mm. Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 954045  ROBLE 
Cód. 954046  BLANCO 
Cód. 954047  PLATA 
Cód. 954048  SAPELLY       6,50€

BURLETE BAJO PUERTA 
BRESME 
95 cm. Doble rodillo. PVC. 
Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 021195  BLANCO      
Cód. 021196  ROBLE 
Cód. 954097  GRIS 
Cód. 954098  MARRÓN 
Cód. 021196  ROBLE 
Cód. 954101  SAPELLY 

4,25€

BURLETE GOMA BAJO PUERTA BRINOX  
100 cm. PVC rígido y semi-rígido de 14 mm de altura. 
Adhesivo de alta calidad.    
Cód. 001225  BLANCO                 5,95€   
Cód. 001226  PINO  
Cód. 001227  MADERA CLARA    6,50€ 
Cód. 001228  MADERA OSCURA   

Cód. 001221  TRANSPARENTE     6,95€

BURLETE BAJO PUERTA BRINOX 
100 cm. Pelo de 15 mm. Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 001233  BLANCO   
Cód. 001220  MARRÓN                              

5,95€

BURLETE CURVADO BRINOX 
100 cm. PVC. Pelo de 15 mm.  
Adhesivo de alta calidad. 
Cód. 954065  BLANCO   
Cód. 954066  MARRÓN   
Cód. 954067  MADERA CLARA   
Cód. 954068  MADERA OSCURA    
Cód. 954069  PINO                              6,95€

BURLETE SUELO DESNIVELADO 
BRINOX 
100 cm. PVC. Pelo de 18 cm.  
Adhesivo de alta calidad.     
Cód. 954079  TRANSPARENTE   
Cód. 001237  MARRÓN 
Cód. 021200  BLANCO 

6,95€ 
Cód. 021201  MADERA CLARA 
Cód. 021202  MADERA OSCURA                                  

7,95€

BURLETE GARAJE BRESME 
Muy maleable, resistente al desgaste 
y al calor. Fijación mediante tornillos 
(no incluidos).  
LABIO 3,05 m.    
Cód. 001251  PLATA      
Cód. 955053  BLANCO 
Cód. 955054  NEGRO    19,99€

FLECO 3,05 m.   
Cód. 001248  BLANCO 
Cód. 001249  NEGRO 
Cód. 001250  PLATA      24,95€

       

BURLETE TIPO "E"  
PUERTAS Y VENTANAS 
BRINOX   
Caucho adhesivo. 6 m. 9x4 mm.  
Cód. 021199  BLANCO  
Cód. 001234  MARRÓN                                    

2,95€

BURLETE TIPO "P" BRINOX   
Caucho adhesivo.  
6 m. 9x5,5 mm.  
Cód. 021203  BLANCO  
Cód. 001235  MARRÓN                                 

3,50€

BURLETE TIPO "D" BRINOX   
Caucho adhesivo. 6 m. 9x4 mm.    
Cód. 021197  BLANCO  
Cód. 021198  MARRÓN                            

3,50€
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BURLETE DE CAUCHO  
PERFIL "E" TESA MOLL 
Resistente al ozono y a los rayos UV y a  
temperaturas de entre -50ºC y 60ºC. Sella  
espacios de entre 1 y 5 mm y ahorra hasta  
un 20% de energía.  
Cód. 954026  6 m x 9 mm.  MARRÓN 
Cód. 954027  6 m x 9 mm.  BLANCO 

5,95€ 

Cód. 955061  25 m x 9 mm.  BLANCO 
Cód. 955062  25 m x 9 mm.  MARRÓN 

23,95€

BURLETE PUERTA TESA MOLL            
1 m x 38 mm.  Puede adherirse fácilmente 
sin hacer orificios ni apretar tornillos.  
Se usa incluso en suelos bajos para  
cubrir huecos de hasta  20 mm. 
Cód. 954036  MARRÓN 
Cód. 954037  BLANCO 

3,95€

BURLETE CAUCHO TUBULAR  
PERFIL "P" TESA MOLL            
Autoadhesivo, sólo ha de adherirse a lo largo del 
marco de la ventana para que proporcione un efecto 
de sellado. Ahorra hasta un 35 % de energía.  
Cód. 954018  6 m x 9 mm.  MARRÓN 
Cód. 954019  6 m x 9 mm.  BLANCO 

8,95€ 

Cód. 955063  25 m x 9 mm.  BLANCO 
Cód. 955064  25 m x 9 mm.  MARRÓN 

32,95€

BURLETE ESPUMA BLANCA TESA MOLL         
Para su uso en interiores. Sellar huecos ocultos  
de entre 1 y 5 mm.  
Cód. 954038  10 m x 9 mm. 2,50€ 

Cód. 954042  10 m x 15 mm. 3,95€
 

Cód. 954041  10 m x 25 mm. 6,50€

BURLETE DE SILICONA TESA TAPE           
6 m x 9 mm. Extremadamente flexible  
adecuado para huecos de entre  
1 y 7 mm.  

Cód. 954056  TRANSPARENTE   11,90€ 

Cód. 021155  BLANCO   11,95€

Cód. 954096 
BURLETE PVC PUERTA Y VENTANA  
CORREDERA TESA MOLL            
5 m. Gris. Cepillo de PP autoadhesivo  
para el aislamiento de puertas  
y ventanas correderas. 

9,95€

Cód. 955052 
BURLETE CAUCHO AISLANTE  
EXTERIORES TESA MOLL            
5 m x 20 mm. Aisla y protege las tuberías 
exteriores contra la congelación. 

9,25€

BURLETE DE CAUCHO PERFIL "D"  
TESA MOLL            
6 m x 9 mm. Sello de goma autoadhesivo  
para puertas y ventanas entre 3 y 7 mm.  
Capaz  de reducir hasta un 40%  
el consumo. 
Cód. 955065  BLANCO 
Cód. 955066  MARRÓN 

9,95€

Cód. 954114 
AISLANTE VENTANA THERMO COVER 
TESA MOLL            
1,7 x 1,5 m. Película de aislamiento para ventanas 
no adhesiva. Funciona como un segundo panel  
de la ventana. Esta película aislante reduce  
funcionalmente la condensación.  

8,95€
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